



H-200X200X500.2
A024

力天设计简史

A 024

偶尔听到公司的创始人老张口中冒出几句简短的英文，我们很好奇英文的出处，却不经意听他说起“最牛的时候，我身后跟着8个翻译……”

2001年6月，老张找来一位名叫PINO的意大利室内设计师及翻译，从下午四点谈至深夜两点。随后，西班牙、日本、新加坡等诸多洋派设计师成为老张的座上宾。面对言语上的不通，老张找来翻译；面对报酬的磋商，老张拿出行内让人瞠目的条件……但言语畅通了，待遇谈拢了，观念却需要一点点的交流与磨合。数月后，老张写下回复PINO的一封信。从当年的信中，我们可以看到中西融合的不易，看到将国外的人居观念与中国传统文化相结合的不易。正如老张在信中写到的：“请容纳我们出现异议时的这样‘费时费力’的沟通。”据载，老张曾说过这样一段话：“很小的时候，大约四五岁时，我住在只有几户人家的小村子里。白天，大人们都去‘人民公社’劳作了，唯留我一个小‘群众’在家里独自解决吃喝拉撒问题。饿了，看到吃食在高出我个头很多的地方，其实那是大人们用于防鼠虫采取的措施，却把我这个小个子防住了；想解手了，发现茅厕设在大门外，而大门紧锁，小个子的我难受了，怎么办呢？从那时起，我就对室内布局设计的合理性萌发了兴趣……”

2003年，京城的一家媒体对东三环沿线的“UHN国际村”整体精装修集成供应商的服务模式进行了专题报道。集设计、施工、预算、项目管理、售前售后服务于一体的服务模式，使力天更加明确了设计贯穿始终的思想。

2008年，行业翘楚王亚明总工程师的加盟，开创了力天深化设计的新局面。（另外，王总工程师将自己的儿子也带到力天，成为如今设计中心的一员。）

2009年10月30日，建筑装饰装修工程设计与施工壹级资质的取得，在力天设计发展史上具有里程碑的意义。

2010年11月，设计中心成立，赵西平出任设计中心总经理，由他率领的设计团队严谨同时富有朝气。

北京边防检查总站、军工研究所、通泰大厦办公楼、山东莱州别墅等诸多室内设计方案，是力天设计中心向客户呈现的优秀室内设计作品。

将力天打造成有文化、有品位的公司是老张的追求。在此，我们附上老张当年与意大利室内设计师PINO先生的一封信，以飨读者。

